


Polígono Industrial Serrans, 
C/ Del Plàstic, nº 2, 46812 
Aielo de Malferit, Valencia, 

España



Nueva era, misma pasión
En Vaello Campos , La Valenciana miramos al futuro sin olvidar nuestras raíces. 

Iniciamos una nueva etapa marcada por la innovación, el diseño y la mejora continua, 
manteniendo intacta la pasión por la tradición que nos ha acompañado durante 

generaciones. Este catálogo es una invitación a descubrir el universo Vaello, donde se 
presenta toda nuestra gama de productos como reflejo de una trayectoria basada en 

la evolución constante y la adaptación a los nuevos tiempos.
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Paellera pulida Polished paella pan
Paellera esmaltada Enamelled paella pan
Paellera inoxidable Stainless steel paella pan
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Paellera pulida inducción / vitro Polished paella pan for induction / ceramic hob
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01 Paelleras
Paella Pans



Paellera pulida Polished paella pan
Paellera esmaltada Enamelled paella pan
Paellera inoxidable Stainless steel paella pan
Paellera pulida grosor especial Special thickness polished steel paella pan
Paellera pulida inducción / vitro Polished paella pan for induction / ceramic hob
Paellera esmaltada inducción/ vitro  Enamelled paella pan for induction / ceramic hob
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Paelleras
Paella Pans

Paellera pulida
Polished steel paella pan

Ref    Cm Asas
Handles

Raciones
Portions Código EAN

0120 20 2 6 Colegial 8411470006300

0122 22 2 6 Colegial 8411470003453

0124 24 2 6 1 8411470000018

0126 26 2 6 2 8411470000025

0128 28 2 6 3 8411470000032

0130 30 2 6 4 8411470000049

0132 32 2 6 5 8411470000056

0134 34 2 6 6 8411470000063

0136 36 2 6 7 8411470000070

0138 38 2 6 8 8411470000087

0140 40 2 6 9 8411470000094

0142 42 2 6 10 8411470000100

0146 46 2 4 12 8411470000124

0150 50 2 4 13 8411470000131

0155 55 2 4 16 8411470000155

0160 60 2 4 20 8411470000162

0165 65 2 2 25 8411470000186

0170 70 2 2 30 8411470000193

0180 80   4 1 40 8411470000223

0190 90 4 1 50 8411470000230

1100 100 4 1 85 8411470000247

1115 115 4 1 120 8411470000254

1130 130 6 1 200 8411470000261

2 asas / handles

4 asas/  handles

6 asas / handles

Horno
Oven

Fuego de llama
Fire flame

Inducción
Induction hob

Eléctrico
Electric hob

Vitrocéramica
Ceramic hob

Microondas
Microwave

APTO PARA:

NO APTO PARA:

NO APTO LAVAVAJILLAS
NOT SUITABLE FOR DISHWASHER
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Paelleras
Paella Pans

Paellera esmaltada
Enamelled steel paella pan

Ref    Cm Asas
Handles

Raciones
Portions Código EAN

0210 10 2 10 Miniatura 8411470002579

0212 12 2 10 Miniatura 8411470002647

0215 15 2 10 Miniatura 8411470002586

0218 18 2 6 Miniatura 8411470006294

0220 20 2 6 Miniatura 8411470002593

0222 22 2 6 Colegial 8411470003460

0224 24 2 6 1 8411470002609

0226 26 2 6 2 8411470001015

0228 28 2 6 3 8411470001022

0230 30 2 6 4 8411470001039

0232 32 2 6 5 8411470001046

0234 34 2 6 6 8411470001053

0236 36 2 6 7 8411470001060

0238 38 2 6 8 8411470001077

0240 40 2 6 9 8411470001084

0242 42 2 6 10 8411470001091

0246 46 2 4 12 8411470001114

0250 50 2 4 13 8411470001121

0255 55    2 4 16 8411470001145

0260 60 2 4 20 8411470001152

0265 65 2 2 25 8411470001176

0270 70 2 2 30 8411470001183

0280 80 4 1 40 8411470002012

0290 90 4 1 50 8411470002029

2100 100 4 1 85 8411470003026

2115 115 4 1 120 8411470003033

2 asas / handles

4 asas / handles

Horno
Oven

Fuego de llama
Fire flame

Inducción
Induction hob

Eléctrico
Electric hob

Vitrocéramica
Ceramic hob

Microondas
Microwave

APTO PARA:

NO APTO PARA:

APTO LAVAVAJILLAS
SUITABLE FOR DISHWASHER
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Paelleras
Paella Pans

Paellera inoxidable 18/10
Stainless steel paella pan

Ref    Cm Raciones
Portions Código EAN

0324 24 1 1 8411470002715

0326 26 2 1 8411470001473

0330 30 4 1 8411470001480

0334 34 6 1 8411470001497

0338 38 8 1 8411470001503

0342 42 10 1 8411470001510

0346 46 12 1 8411470001527

0350 50 13 1 8411470001534

0355 55 16 1 8411470001541

0360 60 20 1 8411470002685

0365 65 25 1 8411470002692

Paellera pulida grosor especial
Special thickness polished steel paella pan

Ref    Cm Raciones
Portions Código EAN

4630 30 4 1 8411470003194

4634 34 6 1 8411470002951

4638 38 8 1 8411470002968

4642 42 10 1 8411470002975

4646 46 12 1 8411470002982

4650 50 13 1 8411470002999

4655 55 16 1 8411470003002

4660 60 20 1 8411470003019

4665 65 25 1 8411470003545

2 asas / handles

GROSOR ESPECIAL

2 asas / handles

Horno
Oven

Fuego de llama
Fire flame

Inducción
Induction hob

Eléctrico
Electric hob

Vitrocéramica
Ceramic hob 

Microondas
Microwave

APTO PARA: NO APTO PARA:

Horno
Oven

Fuego de llama
Fire flame

Inducción
Induction hob

Eléctrico
Electric hob

Vitrocéramica
Ceramic hob

Microondas
Microwave

APTO PARA: NO APTO PARA:

NO APTO LAVAVAJILLAS
NOT SUITABLE FOR DISHWASHER

NO APTO LAVAVAJILLAS
NOT SUITABLE FOR DISHWASHER
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Ref    Cm Raciones
Portions Código EAN

5330 30 4 6 8411470003705

5332 32 5 6 8411470003927

5334 34 6 6 8411470003712

5336 36 7 6 8411470003934

5338 38 8 6 8411470003729

5342 42 10 2 8411470006522

Paellera pulida para inducción/vitro
Polished steel paella pan for induction-ceramic hob

Paellera esmaltada para inducción/vitro
Enamelled steel paella pan for induction-ceramic hob

2 asas / handles

2 asas / handles

ESPECIAL 
INDUCCIÓN VITRO

GROSOR ESPECIAL

Ref    Cm Raciones
Portions Código EAN

5430 30 4 6 8411470003736

5432 32 5 6 8411470003941

5434 34 6 6 8411470003743

5436 36 7 6 8411470003958

5438 38 8 6 8411470003750

5442 42 10 2 8411470006539

ESPECIAL 
INDUCCIÓN VITRO

GROSOR ESPECIAL

Paelleras
Paella Pans

Horno
Oven

Fuego de llama
Fire flame

Inducción
Induction hob

Eléctrico
Electric hob

Vitrocéramica
Ceramic hob 

Microondas
Microwave

APTO PARA: NO APTO PARA:

Horno
Oven

Fuego de llama
Fire flame

Inducción
Induction hob

Eléctricos
Electric hob

Vitrocéramica
Ceramic hob 

Microondas
Microwave

APTO PARA: NO APTO PARA:

NO APTO LAVAVAJILLAS
NOT SUITABLE FOR DISHWASHER

APTO LAVAVAJILLAS
SUITABLE FOR DISHWASHER



Sarten honda pulida asas Deep polished frying pan with handles

Sarten honda pulida mango  One-handled polished steel deep frying pan

Sarten llana pulida mango One-handled Polished steel frying pan

Sarten asadora castañas Polished chestnuts roasting pan

Sarten blinis Blinis pan

Sarten Lyonesa con asas  Lyonnaise frying pan with handles 

Sarten Lyonesa con mango One-handled  Lyonnaise frying pan

Sarten Miguera con mango One-handled Miguera frying pan

Sarten con mango uso profesional One Handle frying pan for professional use

Sarten honda esmaltada asas Enamelled deep frying pan with handles

Sarten honda esmaltada mango One-handled enamelled deep frying pan

Sarten llana esmaltada mango One-handled Enameled flat frying pan

Sarten asadora castañas esmaltada Enamelled steel chestnut roasting pan

Sarten freidora con cestillo Frying pan whit draining basket

Sarten honda esmaltada asas inducción/vitro Enamelled deep frying pan for induction and ceramic hobs

02 Sartenes
Frying Pans



Sarten honda pulida asas Deep polished frying pan with handles

Sarten honda pulida mango  One-handled polished steel deep frying pan

Sarten llana pulida mango One-handled Polished steel frying pan

Sarten asadora castañas Polished chestnuts roasting pan

Sarten blinis Blinis pan

Sarten Lyonesa con asas  Lyonnaise frying pan with handles 

Sarten Lyonesa con mango One-handled  Lyonnaise frying pan

Sarten Miguera con mango One-handled Miguera frying pan

Sarten con mango uso profesional One Handle frying pan for professional use

Sarten honda esmaltada asas Enamelled deep frying pan with handles

Sarten honda esmaltada mango One-handled enamelled deep frying pan

Sarten llana esmaltada mango One-handled Enameled flat frying pan

Sarten asadora castañas esmaltada Enamelled steel chestnut roasting pan

Sarten freidora con cestillo Frying pan whit draining basket

Sarten honda esmaltada asas inducción/vitro Enamelled deep frying pan for induction and ceramic hobs
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Sarten honda pulida asas
Deep polished frying pan with handles

Sartenes
Frying Pans

Ref    Cm Código EAN
0428 28 6 8411470001367

0430 30 6 8411470001374

0432 32 6 8411470001381

0434 34 4 8411470001398

0436 36 4 8411470001404

0438 38 4 8411470001411

0440 40 4 8411470001428

0445 45 3 8411470001435

0450 50 3 8411470001442

0455 55 2 8411470001459

0460 60 2 8411470001466

0465 65 1 8411470003446

Sarten honda pulida mango
One-handled polished steel deep frying pan

Ref    Cm Código EAN

0518 18 6 8411470001817

0520 20 6 8411470001824

0522 22 6 8411470001831

0524 24 6 8411470001848

0526 26 6 8411470001855

0528 28 6 8411470001862

0530 30 6 8411470001879

0532 32 6 8411470001886

0534 34 4 8411470001893

0536 36 4 8411470001909

0538 38 4 8411470001916

0540 40 4 8411470001923

Horno
Oven

Fuego de llama
Fire flame

Inducción
Induction hob

Eléctrico
Electric hob

Vitrocéramica
Ceramic hob

Microondas
Microwave

APTO PARA: NO APTO PARA:

Horno
Oven

Fuego de llama
Fire flame

Inducción
Induction hob

Eléctrico
Electric hob

Vitrocéramica
Ceramic hob

Microondas
Microwave

APTO PARA: NO APTO PARA:

NO APTO LAVAVAJILLAS
NOT SUITABLE FOR DISHWASHER

NO APTO LAVAVAJILLAS
NOT SUITABLE FOR DISHWASHER
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Ref    Cm Código EAN
0428 28 6 8411470001367

0430 30 6 8411470001374

0432 32 6 8411470001381

0434 34 4 8411470001398

0436 36 4 8411470001404

0438 38 4 8411470001411

0440 40 4 8411470001428

0445 45 3 8411470001435

0450 50 3 8411470001442

0455 55 2 8411470001459

0460 60 2 8411470001466

0465 65 1 8411470003446

Sarten honda pulida mango
One-handled polished steel deep frying pan

Ref    Cm Código EAN

0518 18 6 8411470001817

0520 20 6 8411470001824

0522 22 6 8411470001831

0524 24 6 8411470001848

0526 26 6 8411470001855

0528 28 6 8411470001862

0530 30 6 8411470001879

0532 32 6 8411470001886

0534 34 4 8411470001893

0536 36 4 8411470001909

0538 38 4 8411470001916

0540 40 4 8411470001923

Sarten llana pulida mango
One-handled Polished steel frying pan

Ref    Cm Código EAN
0818 18 6 8411470001558

0820 20 6 8411470001565

0822 22 6 8411470001572

0824 24 6 8411470001589

0826 26 6 8411470001596

0828 28 6 8411470001602

0830 30 6 8411470001619

0832 32 6 8411470001626

0834 34 4 8411470001633

0836 36 4 8411470001640

Ref    Cm Código EAN
1026 26 6 8411470002739

1028 28 6 8411470000568

Sarten asadora castañas
Polished chestnut roasting pan

Sartenes
Frying Pans

NO APTO LAVAVAJILLAS
NOT SUITABLE FOR DISHWASHER

NO APTO LAVAVAJILLAS
NOT SUITABLE FOR DISHWASHER

Horno
Oven

Fuego de llama
Fire flame

Inducción
Induction hob

Eléctrico
Electric hob

Vitrocéramica
Ceramic hob

Microondas
Microwave

APTO PARA: NO APTO PARA:

Horno
Oven

Fuego de llama
Fire flame

Inducción
Induction hob

Eléctrico
Electric hob

Vitrocéramica
Ceramic hob

Microondas
Microwave

APTO PARA: NO APTO PARA:
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Sarten blinis
Blinis pan

Ref    Cm Código EAN
3200 12 20 8411470002630

Ref    Cm Código EAN
6528 28 6 8411470004795

6532 32 6 8411470004801

6536 36 4 8411470004818

6540 40 4 8411470004825

6545 45 3 8411470004832

6550 50 3 8411470004849

6560 60 2 8411470004856

Sarten Lyonesa con asas 
Lyonnaise frying pan with handles

Horno
Oven

Fuego de llama
Fire flame

Inducción
Induction hob

Eléctrico
Electric hob

Vitrocéramica
Ceramic hob 

Microondas
Microwave

APTO PARA: NO APTO PARA:

Sartenes
Frying Pans

NO APTO LAVAVAJILLAS
NOT SUITABLE FOR DISHWASHER

NO APTO LAVAVAJILLAS
NOT SUITABLE FOR DISHWASHER

Horno
Oven

Fuego de llama
Fire flame

Inducción
Induction hob

Eléctrico
Electric hob

Vitrocéramica
Ceramic hob 

Microondas
Microwave

APTO PARA: NO APTO PARA:
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Sarten Lyonesa con mango
One-handled  Lyonnaise frying pan

Sarten Miguera con mango 
One-handled Miguera frying pan 

Ref    Cm Asas
Handles Código EAN

6628 28 Mango 6 8411470004863

6632 32 Mango 6 8411470004870

6636 36 Mango+asa 4 8411470004887

6640 40 Mango+asa 4 8411470004894

Ref    Cm Asas
Handles Código EAN

6736 36 Mango 1 8411470004900

6740 40 Mango 1 8411470004917

6745 45 Mango + 
Aro extra refuerzo 1 8411470004924

6750 50 Mango + 
2 aros extra refuerzo 1 8411470004931

6760 60 Mango + 
2 aros exra refuerzo 1 8411470004948

Sartenes
Frying Pans

NO APTO LAVAVAJILLAS
NOT SUITABLE FOR DISHWASHER

NO APTO LAVAVAJILLAS
NOT SUITABLE FOR DISHWASHER

Horno
Oven

Fuego de llama
Fire flame

Inducción
Induction hob

Eléctrico
Electric hob

Vitrocéramica
Ceramic hob 

Microondas
Microwave

APTO PARA: NO APTO PARA:

Horno
Oven

Fuego de llama
Fire flame

Inducción
Induction hob

Eléctrico
Electric hob

Vitrocéramica
Ceramic hob 

Microondas
Microwave

APTO PARA: NO APTO PARA:
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Sarten con mango uso profesional 
One handled frying pan for professional use

Ref    Cm Asas
Handles Código EAN

6920 20 Mango 6 8411470005617

6924 24 Mango 6 8411470005624

6928 28 Mango 6 8411470005631

6932 32 Mango 4 8411470005648

6936 36 Mango + 
asa 4 8411470005655

Sartenes
Frying Pans

GROSOR ESPECIAL

NO APTO LAVAVAJILLAS
NOT SUITABLE FOR DISHWASHER

Horno
Oven

Fuego de llama
Fire flame

Inducción
Induction hob

Eléctrico
Electric hob

Vitrocéramica
Ceramic hob 

Microondas
Microwave

APTO PARA: NO APTO PARA:

20
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Sarten honda esmaltada asas
Enamelled deep frying pan with handles

Ref    Cm Código EAN
0614 14 10 8411470002654

0616 16 10 8411470002616

0618 18 6 8411470000797

0620 20 6 8411470000803

0622 22 6 8411470000810

0624 24 6 8411470000827

0626 26 6 8411470000834

0628 28 6 8411470000841

0630 30 6 8411470000858

0632 32 6 8411470000865

0634 34 4 8411470000872

0636 36 4 8411470000889

0638 38 4 8411470000896

0640 40 4 8411470000902

0645 45 3 8411470000919

0650 50 3 8411470000926

0655 55 2 8411470000933

0660 60 2 8411470000940

0665 65 1 8411470003439

Sartenes
Frying Pans

Horno
Oven

Fuego de llama
Fire flame

Inducción
Induction hob

Eléctrico
Electric hob

Vitrocéramica
Ceramic hob 

Microondas
Microwave

APTO PARA: NO APTO PARA:

APTO LAVAVAJILLAS
SUITABLE FOR DISHWASHER

Ref    Cm Código EAN
5628 28 6 8411470003811

5632 32 6 8411470003828

5636 36 4 8411470003835

5640 40 4 8411470003842

Inducción
Induction hob

Eléctrico
Electric hob

Vitrocéramica
Ceramic hob

Microondas
Microwave

APTO PARA: NO APTO PARA:

APTO LAVAVAJILLAS
SUITABLE FOR DISHWASHER

Sarten honda esmaltada asas inducción/vitro
Enamelled deep frying pan with handles for induction/
ceramic hob

Fuego de llama
Fire flame
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Ref    Cm Código EAN
0912 12 10 8411470003507

0914 14 10 8411470003514

0916 16 10 8411470003521

0918 18 6 8411470001657

0920 20 6 8411470001664

0922 22 6 8411470001671

0924 24 6 8411470001688

0926 26 6 8411470001695

0928 28 6 8411470001701

0930 30 6 8411470001718

0932 32 6 8411470001725

0934 34 4 8411470001732

0936 36 4 8411470001749

Sarten llana esmaltada mango
One-handled Enameled flat frying pan

Sartenes
Frying Pans

APTO LAVAVAJILLAS
SUITABLE FOR DISHWASHER

Horno
Oven

Fuego de llama
Fire flame

Inducción
Induction hob

Eléctrico
Electric hob

Vitrocéramica
Ceramic hob 

Microondas
Microwave

APTO PARA: NO APTO PARA:

Sarten honda esmaltada mango
One-handled enamelled deep frying pan

Ref    Cm Código EAN
0714 14 10 8411470002937

0716 16 10 8411470002623

0718 18 6 8411470001190

0720 20 6 8411470001206

0722 22 6 8411470001213

0724 24 6 8411470001220

0726 26 6 8411470001237

0728 28 6 8411470001244

0730 30 6 8411470001251

0732 32 6 8411470001268

0734 34 4 8411470001275

0736 36 4 8411470001282

0738 38 4 8411470001299

0740 40 4 8411470001305

APTO LAVAVAJILLAS
SUITABLE FOR DISHWASHER

Horno
Oven

Fuego de llama
Fire flame

Inducción
Induction hob

Eléctrico
Electric hob

Vitrocéramica
Ceramic hob 

Microondas
Microwave

APTO PARA: NO APTO PARA:
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Sarten asadora castañas esmaltada
Enamelled steel chestnut roasting pan

APTO LAVAVAJILLAS
SUITABLE FOR DISHWASHER

Ref    Cm Código EAN
5126 26 6 8411470006546

5128 28 6 8411470006553

Horno
Oven

Fuego de llama
Fire flame

Inducción
Induction hob

Eléctrico
Electric hob

Vitrocéramica
Ceramic hob 

Microondas
Microwave

APTO PARA: NO APTO PARA:

Sarten freidora con cestillo
Frying pan whit draining basket

Ref    Cm Código EAN
2024 24 5 8411470002098

2026 26 5 8411470002104

2028 28 5 8411470002111

Horno
Oven

Fuego de llama
Fire flame

Inducción hob
Induction

Eléctrico
Electric hob

Vitrocéramica
Ceramic hob

Microondas
Microwave

APTO PARA: NO APTO PARA:

Sartenes
Frying Pans

APTO LAVAVAJILLAS
 SUITABLE FOR DISHWASHER

Ref    Cm Código EAN
0714 14 10 8411470002937

0716 16 10 8411470002623

0718 18 6 8411470001190

0720 20 6 8411470001206

0722 22 6 8411470001213

0724 24 6 8411470001220

0726 26 6 8411470001237

0728 28 6 8411470001244

0730 30 6 8411470001251

0732 32 6 8411470001268

0734 34 4 8411470001275

0736 36 4 8411470001282

0738 38 4 8411470001299

0740 40 4 8411470001305



Cazuela esmaltada Enamelled casserole with handles
Fuente esmaltada Enamelled steel dish
Bandeja de acero Steel tray
Bandeja esmaltada Enamelled tray
Tapa para fuente esmaltada Enamelled serving dish lid

03 Fuentes, cazuelas y bandejas
Dishes, casseroles and trays



Cazuela esmaltada Enamelled casserole with handles
Fuente esmaltada Enamelled steel dish
Bandeja de acero Steel tray
Bandeja esmaltada Enamelled tray
Tapa para fuente esmaltada Enamelled serving dish lid
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Cazuela esmaltada con asas
Enamelled steel casserole with handles

Fuente esmaltada
Enamelled dish

Fuentes, bandejas y cazuelas
Oven dishes, steel trays and casseroles

Ref    Cm Código EAN
6212 12 6 8411470005938

6214 14 6 8411470006560

6216 16 6 8411470005945

6220 20 6 8411470005952

6224 24 4 8411470006331

6228 28 4 8411470006478

6232 32 4 8411470006485

Ref    Cm Código EAN
4122 22 6 8411470003255

4124 24 6 8411470003262

4126 26 6 8411470003279

4128 28 6 8411470003286

4130 30 6 8411470003293

4132 32 6 8411470003309

4134 34 4 8411470003316

4136 36 4 8411470003323

4138 38 4 8411470003330

4140 40 4 8411470003347

Horno
Oven

Fuego de llama
Fire flame

Inducción
Induction hob

Eléctrico
Electric hob

Vitrocéramica
Ceramic hob

Microondas
Microwave

APTO PARA: NO APTO PARA:

Horno
Oven

Fuego de llama
Fire flame

Inducción
Induction hob

Eléctrico
Electric hob

Vitrocéramica
Ceramic  hob

Microondas
Microwave

APTO PARA: NO APTO PARA:

APTO LAVAVAJILLAS
SUITABLE FOR DISHWASHER

APTO LAVAVAJILLAS
SUITABLE FOR DISHWASHER
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Ref    Cm Código EAN
4122 22 6 8411470003255

4124 24 6 8411470003262

4126 26 6 8411470003279

4128 28 6 8411470003286

4130 30 6 8411470003293

4132 32 6 8411470003309

4134 34 4 8411470003316

4136 36 4 8411470003323

4138 38 4 8411470003330

4140 40 4 8411470003347

Bandeja de acero
Steel tray

Ref    Cm Código EAN
6418 18x18 6 8411470006218

6421 17x21 6 8411470006225

6422 22x22 6 8411470006232

6425 20x25 6 8411470006249

6430 26x30 6 8411470006256

6434 25x34 6 8411470006263

6442 32x42 4 8411470006287

6440 40x40 4 8411470006270

Bandeja esmaltada
Enamelled steel tray

Fuentes, bandejas y cazuelas
Oven dishes, steel trays and casseroles

Horno
Oven

Fuego de llama
Fire flame

Inducción
Induction hob

Eléctrico
Electric hob

Vitrocéramica
Ceramic hob

Microondas
Microwave

APTO PARA: NO APTO PARA:

Horno
Oven

Fuego de llama
Fire flame

Inducción
Induction hob

Eléctrico
Electric hob

Vitrocéramica
Ceramic hob 

Microondas
Microwave

APTO PARA: NO APTO PARA:

NO APTO LAVAVAJILLAS
NOT SUITABLE FOR DISHWASHER

APTO LAVAVAJILLAS
SUITABLE FOR DISHWASHER

Ref    Cm Código EAN
6318 18x18 6 8411470006133

6321 17x21 6 8411470006140

6322 22x22 6 8411470006157

6325 20x25 6 8411470006164

6330 26x30 6 8411470006171

6334 25x34 6 8411470006188

6342 32x42 4 8411470006201

6340 40x40 4 8411470006195



Fuentes, bandejas y cazuelas
Oven dishes, steel trays and casseroles

Tapa para fuente esmaltada
Enamelled serving dish lid

Ref    Cm Código EAN
5212 12 6 8411470006577

5214 14 6 8411470006584

5216 16 6 8411470006591

5220 20 6 8411470006607

5224 24 4 8411470006614

5228 28 4 8411470006621

5232 32 4 8411470006638

APTO LAVAVAJILLAS
SUITABLE FOR DISHWASHER
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Ref    Cm Código EAN
5212 12 6 8411470006577

5214 14 6 8411470006584

5216 16 6 8411470006591

5220 20 6 8411470006607

5224 24 4 8411470006614

5228 28 4 8411470006621

5232 32 4 8411470006638



Olla abombada esmaltada con tapa Enamelled domed pot with lid

04 Ollas
Pots
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Olla abombada esmaltada con tapa Enamelled domed pot with lid

Olla abombada esmaltada con tapa 
Enamelled domed pot with lid

Horno
Oven

Fuego de llama
Fire flame

Inducción
Induction hob

Eléctrico
Electric hob

Vitrocéramica
Ceramic hob 

Microondas
Microwave

APTO PARA: NO APTO PARA:

Ollas
Pot

APTO LAVAVAJILLAS
SUITABLE FOR DISHWASHER

Ref    Cm Código EAN
8216 16 4 8411470006645

8220 20 4 8411470006652

8224 24 2 8411470006669

8228 28 2 8411470006676

8232 32 2 8411470006683

8236 36 1 8411470006690



Asadora rectangular Rectangular grill pan
Asadora redonda Round grill pan
Asador grill  Enamelled steel grill pan
Plancha de hierro fundido con mango de madera Cast iron griddle with wooden handle
Plancha de hierro fundido redonda Round cast iron griddle
Plancha de hierro fundido rectangular Rectangular cast iron griddle
Plancha de hierro fundido esmaltada redonda Round enamelled cast iron griddle
Plancha de hierro fundido esmaltada rectangular Rectangular enamelled cast iron griddle

05 Asadoras y planchas
Grill Pans & Griddles



Asadora rectangular Rectangular grill pan
Asadora redonda Round grill pan
Asador grill  Enamelled steel grill pan
Plancha de hierro fundido con mango de madera Cast iron griddle with wooden handle
Plancha de hierro fundido redonda Round cast iron griddle
Plancha de hierro fundido rectangular Rectangular cast iron griddle
Plancha de hierro fundido esmaltada redonda Round enamelled cast iron griddle
Plancha de hierro fundido esmaltada rectangular Rectangular enamelled cast iron griddle
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Asadora rectangular
Rectangular Grill Pan

Asadora redonda
Enamelled steel dish

Asadoras y planchas
Grill Pans & Griddles

Ref    Cm Código EAN
1222 22 10 8411470001770

1224 24 10 8411470001787

1226 26 10 8411470001794

Ref    Cm Código EAN

1127 27x21 10 8411470001763

1131 31x25 10 8411470002005

Horno
Oven

Fuego de llama
Fire flame

Inducción
Induction hob

Eléctrico
Electric hob

Vitrocéramica
Ceramic hob 

Microondas
Microwave

APTO PARA: NO APTO PARA:

APTO LAVAVAJILLAS
SUITABLE FOR DISHWASHER

APTO LAVAVAJILLAS
SUITABLE FOR DISHWASHER

Horno
Oven

Fuego de llama
Fire flame

Inducción
Induction hob

Eléctrico
Electric hob

Vitrocéramica
Ceramic hob 

Microondas
Microwave

APTO PARA: NO APTO PARA:
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Ref    Cm Código EAN
1222 22 10 8411470001770

1224 24 10 8411470001787

1226 26 10 8411470001794

Ref    Cm Código EAN

1127 27x21 10 8411470001763

1131 31x25 10 8411470002005

Asador grill acero esmaltado
Enamelled steel grill pan

Ref    Cm Código EAN
2236 36 6 8411470002340

2246 46 6 8411470002357

Ref    Cm Código EAN

3422 22x22 4 8411470005181

3424 24 4 8411470005198

Plancha de hierro fundido mango madera
Cast iron griddle wooden handle

Asadoras y planchas
Grill Pans & Griddles

Horno
Oven

Fuego de llama
Fire flame

Inducción
Induction hob

Eléctrico
Electric hob

Vitrocéramica
Ceramic  hob

Microondas
Microwave

APTO PARA: NO APTO PARA:

APTO LAVAVAJILLAS
SUITABLE FOR DISHWASHER

NO APTO LAVAVAJILLAS
NOT SUITABLE FOR DISHWASHER

Horno
Oven

Fuego de llama
Fire flame

Inducción
Induction hob

Eléctrico
Electric hob

Vitrocéramica
Ceramic hob 

Microondas
Microwave

APTO PARA: NO APTO PARA:
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Plancha hierro fundido redonda
Round cast iron griddle

Plancha hierro fundido rectangular 
Rectangular cast iron griddle

Asadoras y planchas
Grill Pans & Griddles

Ref    Cm Código EAN
3427 27x21 6 8411470002517

3444 47x27 4 8411470002524

Ref    Cm Código EAN
3425 25 6 8411470002531

3432 32 6 8411470002548

3442 43 1 8411470002555

3452 53 1 8411470002562

NO APTO LAVAVAJILLAS
NOT SUITABLE FOR DISHWASHER

NO APTO LAVAVAJILLAS
NOT SUITABLE FOR DISHWASHER

Horno
Oven

Fuego de llama
Fire flame

Inducción
Induction hob

Eléctrico
Electric hob

Vitrocéramica
Ceramic hob 

Microondas
Microwave

APTO PARA: NO APTO PARA:

Horno
Oven

Fuego de llama
Fire flame

Inducción
Induction hob

Eléctrico
Electric hob

Vitrocéramica
Ceramic hob 

Microondas
Microwave

APTO PARA: NO APTO PARA:
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Ref    Cm Código EAN
3427 27x21 6 8411470002517

3444 47x27 4 8411470002524

Ref    Cm Código EAN
3425 25 6 8411470002531

3432 32 6 8411470002548

3442 43 1 8411470002555

3452 53 1 8411470002562

Plancha hierro fundido esmaltada redonda 
Round enamelled cast iron griddle

Ref    Cm Código EAN
3825 25 6 8411470003064

3832 32 6 8411470003071

3842 43 1 8411470003088

3852 53 1 8411470003095

Ref    Cm Código EAN

3827 27x21 6 8411470003101

3847 47x27 4 8411470003118

Plancha hierro fundido esmaltada rectangular 
Rectangular enamelled cast iron griddle

Asadoras y planchas
Grill Pans & Griddles

NO APTO LAVAVAJILLAS
NOT SUITABLE FOR DISHWASHER

NO APTO LAVAVAJILLAS
NOT SUITABLE FOR DISHWASHER

Horno
Oven

Fuego de llama
Fire flame

Inducción
Induction hob

Eléctrico
Electric hob

Vitrocéramica
Ceramic hob 

Microondas
Microwave

APTO PARA: NO APTO PARA:

Horno
Oven

Fuego de llama
Fire flame

Inducción
Induction hob

Eléctrico
Electric hob

Vitrocéramica
Ceramic hob 

Microondas
Microwave

APTO PARA: NO APTO PARA:



Quemador paellero a gas modelo redondo Round gas paella burner
Quemador paellero a gas modelo plano  Flat gas paella burner
Quemador paellero a gas termopar Gas paella burner with thermocouple

06 Quemadores y complementos
Burners and accessories
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Quemador paellero a gas modelo redondo
 Round gas paella burner

Quemadores y complementos
Burners and accessories

Ref    mm Paellera
Pans

Fuegos
Burners Código EAN

1320 200 26 / 36 1 6 8411470000964

1430 300 36 / 42 1 6 8411470000971

2635 350 20 / 50 2 6 8411470002364

1540 400 26 / 60 2 5 8411470000988

1545 450 20 / 65 3 3 8411470006492

1550 500 36 / 70 2 3 8411470000995

1660 600 26 / 80 3 1 8411470001008

1770 700 36/  90 3 1 8411470002920

A B C D E

TIPOS DE CONEXIÓN CONNECTION TYPES 

A. 12 mm

B. Rosca 1/2 gas withourt

C. Rosca 1/4” gas/ rosca izquierdo (50MBAR)

D. Rosca 5/8 UNF

E. 8mm

El tipo de conexión del quemador debe 
consultarse, ya que cada país utiliza un 
estándar distinto. Se fabrican según la 
necesidad del cliente.

Vaello Campos produce quemadores para 
butano, propano y gas natural.

The burner connection type must be 
checked, as each country uses a different 
standard. They are manufactured 
according to customer requirements.

Vaello Campos produces burners for 
butane, propane, and natural gas.

TIPOS DE GAS
TYPES OF GAS

PRESIÓN
PRESSURE

G-20 GAS NATURAL 20 MBAR

G-30 GAS BUTANO 30 MBAR

G-31 PROPANO 37 MBAR

G-30BUTANO 50 MBAR

A B C D E

A. 12 mm

B. Rosca 1/2 gas withourt

C. Rosca 1/4” gas/ rosca izquierdo (50MBAR)

D. Rosca 5/8 UNF

E. 8mm

El tipo de conexión del quemador debe 
consultarse, ya que cada país utiliza un 
estándar distinto. Se fabrican según la 
necesidad del cliente.

Vaello Campos produce quemadores para 
butano, propano y gas natural.

The burner connection type must be 
checked, as each country uses a different 
standard. They are manufactured 
according to customer requirements.

Vaello Campos produces burners for 
butane, propane, and natural gas.

TIPOS DE GAS
TYPES OF GAS

PRESIÓN
PRESSURE

G-20 GAS NATURAL 20 MBAR

G-30 GAS BUTANO 30 MBAR

G-30 GAS BUTANO 50 MBAR

G-31 GAS PROPANO 37 MBAR
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Quemadores y complementos
Burners and accessories

REF. 1320 REF. 1430

REF. 1540REF. 2635

REF. 1550

REF. 1660 REF. 1770

REF. 1545
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Quemadores y complementos
Burners and accessories

A B C D E

TIPOS DE CONEXIÓN CONNECTION TYPES 

A. 12 mm

B. Rosca 1/2 gas withourt

C. Rosca 1/4” gas/ rosca izquierdo (50MBAR)

D. Rosca 5/8 UNF

E. 8mm

El tipo de conexión del quemador debe 
consultarse, ya que cada país utiliza un 
estándar distinto. Se fabrican según la 
necesidad del cliente.

Vaello Campos produce quemadores para 
butano, propano y gas natural.

The burner connection type must be 
checked, as each country uses a different 
standard. They are manufactured 
according to customer requirements.

Vaello Campos produces burners for 
butane, propane, and natural gas.

TIPOS DE GAS
TYPES OF GAS

PRESIÓN
PRESSURE

G-30 GAS BUTANO 30 MBAR

G-30 GAS BUTANO 50 MBAR

G-31 GAS PROPANO 37 MBAR

Quemador paellero a gas modelo plano
Flat gas paella burner

Ref    mm Paellera
Pans

Fuegos
Burners Código EAN

7120 200 26/36 1 6 8411470005969

7130 300 36/42 1 6 8411470005976

7135 350 20/50 2 6 8411470005983

7140 400 26/60 2 5 8411470005990

7145 450 30/65 2 4 8411470006003

7150 530 36/70 2 3 8411470006010

7151 530 26/70 3 3 8411470006027

7160 640 26/90 3 1 8411470006034
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Quemadores y complementos
Burners and accessories

REF. 7120 REF. 7130

REF. 7140REF.7135

REF. 7145 REF. 7150

REF. 7151 REF. 7160
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Quemadores y complementos
Burners and accessories

A B C D E

TIPOS DE CONEXIÓN CONNECTION TYPES 

A. 12 mm

B. Rosca 1/2 gas withourt

C. Rosca 1/4” gas/ rosca izquierdo (50MBAR)

D. Rosca 5/8 UNF

E. 8mm

El tipo de conexión del quemador debe 
consultarse, ya que cada país utiliza un 
estándar distinto. Se fabrican según la 
necesidad del cliente.

Vaello Campos produce quemadores para 
butano, propano y gas natural.

The burner connection type must be 
checked, as each country uses a different 
standard. They are manufactured 
according to customer requirements.

Vaello Campos produces burners for 
butane, propane, and natural gas.

TIPOS DE GAS
TYPES OF GAS

PRESIÓN
PRESSURE

G-20 GAS NATURAL 20 MBAR

G-30 GAS BUTANO 30 MBAR

G-30 GAS BUTANO 50 MBAR

G-31 GAS PROPANO 37 MBAR

Quemador a gas con termopar para interior
Gas burner with thermocouple for indoor use

Ref    mm Paellera
Pans

Fuegos
Burners Código EAN Gas natural

Natural gas
7040 400 26/60 2 1 8411470004986

7060 600 26/80 3 1 8411470003156

7080* 800 60/115 3 1 8411470004993

7090* 900 70/130 3 1 8411470005006

*Trípode incluido en los quemadores de 800 y 900 mm.
*Tripod included with the 800 mm and 900 mm burners.

APTO PARA 
INTERIOR

SUITABLE FOR 
INDOOR USE

44
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Quemadores y complementos
Burners and accessories

REF. 7040 REF. 7060

REF. 7090*REF.7080*

TRÍPODE
*Incluido en quemadores 7080 y 7090
*Included in burners 7080 and 7090
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Paravientos
Windshield

Quemadores y complementos
Burners and accessories

Ref    Cm Piezas Código EAN
5900 Hasta 70 cm Ø 3 1 8411470003897

5901 Desde 80 cm Ø 
hasta 100 cm Ø 4 1 8411470003989

5902 Desde 115 cm Ø 
hasta 130 cms Ø 6 1 8411470003996
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Regulador gas | Goma gas España
Gas regulator |  Gas rubber Spain

Ref MBAR. Código EAN
4400 - 1 8411470003392

4500 28-30 1 8411470003408

4501 50 1 8411470003415

Quemadores y complementos
Burners and accessories

Ref Código EAN
3502 10 8411470002753

3501 1 8411470002746

4600 12 8411470003644

Regulador gas | Goma gas Alemania
Gas regulator |  Gas rubber Germany

Ref Código EAN
3504 1 8411470002777

3505 1 8411470002784

REF. 4400 REF. 4500 REF. 4501

REF. 3502 REF. 3501 REF. 4600

REF. 3505 REF. 3504

Regulador gas | Goma gas Francia
Gas regulator |  Gas rubber France
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Tripode regulable para quemador
Adjustable tripod for burner

Quemadores y complementos
Burners and accessories

Tripode regulable mini para quemador
Mini adjustable tripod for burner

Ref Código EAN
1801 5 8411470004078

Ref Código EAN
1800 4 8411470001800

Juego 3 patas mini
Set of 3 mini legs Ref Código EAN

3102 1 8411470003385
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Ref Código EAN
1801 5 8411470004078

Juego 3 patas cuadradas
Set of 3 square legs

Juego 3 patas redondas
Set of 3 round legs

Quemadores y complementos
Burners and accessories

Ref Código EAN
3101 10 8411470002722

Juego 3 patas redondas reforzadas
Set of 3 reinforced round legs

Ref Código EAN
3100 20 8411470002388

Ref Código EAN
3103 5 8411470003910



Parrilla para verduras zincada Zinc-plated vegetable grill
Parilla doble zincada Double zinc-plated grill
Barbacoa redonda Round barbecue

07 Barbacoa
Barbecue
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Parrilla para verduras zincada
Zinc-plated vegetable grill

Parrilla doble zincada
Double zinc-plated grill

Barbacoa
Barbecue

Ref    Cm Código EAN
2425 20x25 5 8411470003903

2430 25x30 5 8411470002043

2435 30x35 5 8411470002050

2440 35x40 5 8411470002067

2445 40x45 5 8411470002074

2450 45x50 5 8411470002081

Ref Huecos Código EAN
2409 9 5 8411470006058

2412 12 5 8411470006065
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Ref Huecos Código EAN
2409 9 5 8411470006058

2412 12 5 8411470006065

Barbacoa redonda
Round barbecue

Ref    Cm Código EAN
6850 50 1 8411470005242

6860 60 1 8411470006126

Barbacoa
Barbecue

Ref    Cm Código EAN
2830 30 5 8411470002395

2835 35 5 8411470002401

2840 40 5 8411470002418

2845 45 5 8411470002425

2850 50 5 8411470002432

2870 70 1 8411470004955

2890 90 1 8411470004962

28100 100 1 8411470004979

Trébedes de forja
Wrought iron stand



Bandeja de aluminio para el horno Aluminium baking tray
Tapa aluminio lisa Smooth aluminium lid
Espumadera inoxidable Stainless steel skimmer
Flanera aluminio lisa Smooth aluminium flan dish
Soporte Fruit de Mer Fruit de Mer stand
Plat Fruit de Mer Fruir de Mer plate
Expositor Display stand

08 Accesorios
Accessories							     



Bandeja de aluminio para el horno Aluminium baking tray
Tapa aluminio lisa Smooth aluminium lid
Espumadera inoxidable Stainless steel skimmer
Flanera aluminio lisa Smooth aluminium flan dish
Soporte Fruit de Mer Fruit de Mer stand
Plat Fruit de Mer Fruir de Mer plate
Expositor Display stand
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Tapa aluminio lisa
Smooth aluminum lid

Accesorios
Accessories

Ref    Cm Código EAN
2120 20 1 8411470006089

2124 24 1 8411470006096

2128 28 1 8411470002142

2132 32 1 8411470002159

2136 36 1 8411470002166

2140 40 1 8411470002173

2145 45 1 8411470002180

2150 50 1 8411470002197

2155 55 1 8411470003040

2160 60 1 8411470002944

2170 70 1 8411470003965

2180 80 1 8411470003972

Bandeja de aluminio para el horno
Aluminium baking tray

Ref    Cm Código EAN
3630 19x30 5 8411470006072

3634 22x34 5 8411470002869

3635 31x35 5 8411470002876

3638 25x38 5 8411470002883

3642 28x42 5 8411470002890

3645 31x45 5 8411470002906

Horno
Oven

Fuego de llama
Fire flame

Inducción
Induction hob

Eléctrico
Electric hob

Vitrocéramica
Ceramic hob 

Microondas
Microwave

APTO PARA: NO APTO PARA:

NO APTO LAVAVAJILLAS
NOT SUITABLE FOR DISHWASHER

NO APTO LAVAVAJILLAS
NOT SUITABLE FOR DISHWASHER
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Ref    Cm Código EAN
3630 19x30 5 8411470006072

3634 22x34 5 8411470002869

3635 31x35 5 8411470002876

3638 25x38 5 8411470002883

3642 28x42 5 8411470002890

3645 31x45 5 8411470002906

Espumadera inoxidable
Stainless steel skimmer

Ref    Cm Código EAN
2327 9,5x30 6 8411470005662

2348 11,5x50 6 8411470002128

2358 11,5x60 6 8411470002135

2370 11,5x70 6 8411470006041

Ref    Cm Código EAN
2507 7 1 8411470002319

2508 8 1 8411470002326

2509 9 1 8411470002333

Flanera aluminio lisa
Smooth aluminum flan mold

Acesorios
Accessories

NO APTO LAVAVAJILLAS
NOT SUITABLE FOR DISHWASHER

NO APTO LAVAVAJILLAS
NOT SUITABLE FOR DISHWASHER
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Soporte fruit de Mer
Fruit de mer stand

Plat Fruit de Mer
Fruir de Mer plate

Accesorios
Accessories

Ref    Cm Código EAN
2801 40 6 8411470001930

Ref Código EAN
3301 1 8411470005129

NO APTO LAVAVAJILLAS
NOT SUITABLE FOR DISHWASHER

NO APTO LAVAVAJILLAS
NOT SUITABLE FOR DISHWASHER
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Ref Código EAN
3301 1 8411470005129

Expositor
Display stand

Ref Código EAN
3300 1 8411470002265

Acesorios
Accessories

*El expositor no incluye los productos de la imagen.
*The display does not include the products shown in the image.



09 Sets
Sets					   

Ecoset: 0138 + Q300 + 3100
Ecoset: 0146 + Q400 + 3100
Ecoset: 0146 + Q400 + 3103
Ecoset: 0150 + Q400 + 3104
Ecoset: Q400 + 3104



Ecoset: 0138 + Q300 + 3100
Ecoset: 0146 + Q400 + 3100
Ecoset: 0146 + Q400 + 3103
Ecoset: 0150 + Q400 + 3104
Ecoset: Q400 + 3104
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Ecoset: 0146 + Q400 + 3100

Sets
Sets

Ref Contenido Set Código EAN

6130 P.pulida 38 cm + quemador 300 mm + patas cuadradas
Polished paella pan 38 cm + 300 mm burner + square legs 4 8411470002487

Ecoset: 0138 + Q300 + 3100

Ref Contenido Set Código EAN

6140 P.pulida 46 cm + quemador 400 mm + patas cuadradas
Polished paella pan 46 cm + 400 mm burner + square legs. 3 8411470002463
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Ecoset: 0146 + Q400 + 3103 

Ecoset: 0150 + Q400 + 3104

Sets
Sets

Ref Contenido Set Código EAN

6145 P.pulida 46 cm + quemador 400 mm + patas reforzadas
Polished paella pan 46 cm + 400 mm burner + reinforced legs. 1 8411470005013

Ref Contenido Set Código EAN

6150 P.pulida 50 cm + quemador 400 mm + patas con ruedas
Polished paella pan 50 cm + 400 mm burner + legs with wheels. 1 8411470006508



Sets
Sets

Ref Contenido Set Código EAN

6155 Quemador 400 mm + patas con ruedas
400 mm burner + legs with wheels. 1 8411470006515

Ecoset: Q400 + 3104 

64
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Información General

Este catálogo es de carácter informativo.
Los productos, especificaciones técnicas y acabados pueden 
modificarse sin previo aviso.
Para precios, condiciones comerciales y plazos de entrega, 
consulte con nuestro departamento comercial.
Las imágenes son orientativas y pueden no coincidir 
exactamente con el producto final.

Información Técnica

Las medidas y características indicadas están sujetas a 
tolerancias de fabricación.
Este catálogo no constituye una oferta comercial.
Consulte disponibilidad, precios y aplicaciones especiales.

Para asesoramiento técnico, presupuestos o información 
adicional, nuestro equipo comercial estará encantado de 
atenderle.

Uso y Aplicaciones

Nuestros productos están diseñados para uso doméstico 
y profesional, adaptándose a distintos tipos de cocción y 
entornos.
Para aplicaciones específicas o usos intensivos, recomendamos 
consultar con nuestro departamento comercial.

Garantía y servicio técnico

Los productos Vaello Campos · La Valenciana cuentan con una 
garantía de 3 años, conforme a la legislación vigente, que cubre 
posibles defectos de fabricación y materiales. La garantía no 
incluye daños derivados de un uso indebido, desgaste normal, 
falta de mantenimiento o una instalación incorrecta. Para más 
información, consulte las condiciones completas de garantía o 
contacte con nuestro servicio de atención al cliente.

Mantenimiento y limpieza

Para garantizar el óptimo rendimiento y prolongar la vida 
útil de los productos Vaello Campos · La Valenciana, es 
fundamental seguir unas sencillas pautas de mantenimiento y 
limpieza específicas para cada tipo de material.

Acero pulido
Después de cada uso, lavar con agua tibia y jabón liquido. 
Secar inmediatamente para evitar la aparición de óxido. Aplicar 
una ligera capa de aceite en la superficie antes de guardarlo, 
especialmente si no va a utilizarse durante un periodo 
prolongado. No apto para lavavajillas.

Acero esmaltado
El esmalte facilita la limpieza y protege el producto frente a la 
corrosión. Lavar con detergente suave y esponja no abrasiva. 
Evitar golpes o utensilios metálicos que puedan dañar el 
recubrimiento. Apto para lavavajillas, aunque se recomienda el 
lavado manual para conservar el brillo y acabado original.

Información general | General Information

Acero inoxidable
Muy resistente y de fácil mantenimiento. Puede lavarse con 
agua y detergente convencional o en lavavajillas. Para conservar 
su aspecto original, se recomienda secar tras el lavado y evitar 
productos clorados o abrasivos. En caso de manchas persistentes, 
utilizar limpiadores específicos para acero inoxidable.

Hierro fundido
Antes del primer uso y tras cada limpieza, secar completamente 
y aplicar una fina capa de aceite para proteger la superficie. 
Limpiar preferiblemente a mano, sin detergentes agresivos, y 
evitar el lavavajillas. No dejar en remojo ni almacenar en lugares 
húmedos. Un mantenimiento adecuado mejora sus propiedades 
con el uso.

Uso correcto de paelleras y quemadores según 
diámetro

Para obtener un resultado óptimo en la cocción, es fundamental 
utilizar un quemador cuyo diámetro sea adecuado al tamaño de 
la paellera. Un quemador demasiado pequeño no distribuirá el 
calor de forma uniforme, mientras que uno excesivamente grande 
puede provocar sobrecalentamientos en los bordes. La paellera 
debe quedar centrada sobre el quemador, asegurando que la 
llama alcance toda la base de manera equilibrada. El uso correcto 
del conjunto paellera–quemador mejora la eficiencia energética y 
garantiza una cocción homogénea.

Recomendaciones de seguridad en el uso de gas

Los quemadores deben utilizarse siempre conforme a su diseño 
y finalidad. Los modelos destinados a uso en interior deben 
emplearse exclusivamente en espacios interiores adecuados, 
mientras que los quemadores diseñados para uso en exterior 
deben utilizarse únicamente al aire libre. Es fundamental colocar 
el quemador sobre una superficie estable, plana y resistente 
al calor, asegurando una correcta ventilación durante su uso. 
Mantener alejados materiales inflamables, no dejar el equipo sin 
supervisión y cerrar la llave de paso del gas una vez finalizada la 
cocción.

Contacto

Para información comercial, presupuestos personalizados 
o asesoramiento técnico,no dude en contactar con nuestro 
departamento comercial.

Vaello Campos
comercial@vaellocampos.com
Aielo de Malferit · Valencia · España

www.vaellocampos.com
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General Information
This catalog is for informational purposes only. Products, 
technical specifications, and finishes are subject to change 
without prior notice. For prices, commercial conditions, and 
delivery times, please refer to our sales department. Images 
provided are for reference only and may not correspond exactly 
to the final product.

Technical Information
The indicated measurements and characteristics are subject to 
manufacturing tolerances. This catalog does not constitute a 
commercial offer. Please check availability, prices, and special 
applications. For technical advice, quotations, or additional 
information, our sales team will be pleasedto assist you.

Use and Applications
Our products are designed for domestic and professional use, 
adapting to different types of cooking and environments. For 
specific applications or intensive use, we recommend referring 
toour sales department.

Warranty and Technical Service
Vaello Campos · La Valenciana products are covered by a 3-year 
warranty, in accordance with current legislation, covering 
possible manufacturing and material defects. The warranty 
does not cover damage resulting from improper use, normal 
wear and tear, lack of maintenance, or incorrect installation. For 
furtherinformation, please seethe full warranty conditions or 
contact our customer service department.

Maintenance and Cleaning
To ensure optimal performance and prolong the lifespan of 
Vaello Campos · La Valenciana products, it is essential to follow 
simple maintenance and cleaning guidelines specific to each 
type of material.

Polished Steel
After each use, wash with warm water and liquid soap. Dry 
immediately to prevent rusting. Apply a light coat of oil to the 
surface before storing, especially if it will not be used for an 
extended period of time. Not dishwasher safe.

Enamelled Steel
The enamel coating makes cleaning easier and protects the 
product from corrosion. Wash with mild detergent and a non-
abrasive sponge. Avoid knocks or metal utensils that could 
damage the coating. Dishwasher safe, although hand washing 
is recommended to preserve the original shine and finish.

Stainless Steel
Highly durable and easy to maintain. Can be washed with water 
and conventional detergent or in the dishwasher. In order to 
preserve its original appearance, it is recommended to dry after 
washing and avoid chlorine-based or abrasive products. For 
stubborn stains, use specific stainless steel cleaners.
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Cast Iron
Before first use and after each cleaning, dry thoroughly and apply 
a thin layer of oil to protect the surface. Preferably hand wash, 
avoiding aggressive detergents and dishwasher use. Do not 
soak or store in a damp place. Proper maintenance improves its 
properties over time.

Correct Use of Pans and Burners According to 
Diameter
To achieve optimal cooking results, it is essential to use a burner 
with a diameter suitable for the size of the paella pan. A burner 
that is too small will not distribute heat evenly, while one that 
is too large may cause overheating at the edges. The paella pan 
should be centered on the burner, ensuring that the flame reaches 
the entire base evenly. Correct use of the burner improves energy 
efficiency and ensures uniform cooking.

Safety Recommendations for Gas Use
Burners must always be used according to their design and 
intended purpose. Models designed for indoor use must only be 
used in appropriate indoor spaces, while burners designed for 
outdoor use must only be used outdoors. It is essential to place 
the burner on a stable, flat, and heat-resistant surface, ensuring 
proper ventilation during use. Keep flammable materials away, do 
not leave the equipment unattended, and turn off the gas valve 
once cooking is finished.

Contact
For commercial information, personalised quotes, or technical 
advice, do not hesitate to contact our sales department:

Vaello Campos
commercial@vaellocampos.com
Aielo de Malferit · Valencia · Spain

www.vaellocampos.com
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Ingredientes tradicionales

La auténtica paella valenciana se elabora con ingredientes 
sencillos y de calidad: 

•	 Arroz
•	 Pollo
•	 Conejo
•	 Judía verde plana (bajoqueta)
•	 Garrofón
•	 Tomate
•	 Aceite de oliva
•	 Pimentón
•	 Agua
•	 Sal 
•	 Azafrán. 

El respeto por la receta tradicional y la calidad de los 
ingredientes son la base de un buen resultado.

Proporciones y raciones

Como referencia orientativa, se recomienda calcular entre 80 
y 100g. de arroz por persona. La proporción habitual es de tres 
partes de agua por una de arroz, ajustando según el tipo de 
arroz y la intensidad del fuego. El arroz debe quedar repartido 
en una capa fina y uniforme sobre toda la superficie de la 
paellera.

Proceso de elaboración

Calentar el aceite en la paellera y dorar el pollo y el conejo 
de manera uniforme. Añadir la judía verde y el garrofón, y 
continuar el sofrito hasta que los ingredientes estén bien 
integrados. Incorporar el tomate rallado y el pimentón, 
removiendo brevemente para evitar que se queme. Añadir 
el agua, rectificar de sal y dejar hervir para obtener un caldo 
sabroso. Cuando el caldo esté en su punto, añadir el arroz 
repartiéndolo de manera uniforme, junto con el azafrán. No 
remover el arroz durante la cocción.

Control del fuego

Mantener una ebullición uniforme durante los primeros 
minutos y ajustar el fuego progresivamente conforme avanza la 
cocción. Un buen control del calor es esencial para que el arroz 
se cocine de manera homogénea y alcance su punto óptimo.

Reposo final

Una vez finalizada la cocción, retirar la paellera del fuego y 
dejar reposar la paella entre 5 y 10 minutos antes de servir. 
Este reposo permite que el arroz termine de asentarse y se 
integren los sabores, logrando el resultado característico de la 
paella valenciana.

Consejos para una paella valenciana perfecta
Tips for making the perfect valencian paella

Traditional Ingredients

Authentic Valencian paella is prepared with simple, high-quality 
ingredients:

•	 Rice
•	 Chicken
•	 Rabbit
•	 Flat green beans (bajoqueta)
•	 Large white beans (garrofón)
•	 Tomato
•	 Olive oil
•	 Paprika
•	 Water
•	 Salt
•	 Saffron

Respecting the traditional recipe and using quality ingredients 
are the basis for a good result.

Proportions and Portions

As a guideline, it is recommended to use between 80 and 100 g of 
rice per person. The usual liquid-to-rice proportionis three parts 
water to one part rice, adjusting according to the type of rice and 
the intensity of the heat. The rice should be spread evenly in a 
thin layer across the entire surface of the paella pan.

Preparation Process

Heat the oil in the paella pan and evenly brown the chicken 
and rabbit. Add the flat green beans and large white beans, 
continuing to sauté until the ingredients are well integrated. Stir 
in the grated tomato and paprika briefly, taking care not to burn 
them. Add the water, season with salt, and let it boil to create a 
flavorful broth. Once the broth reaches the right point, add the 
rice,spreading it evenly, along with the saffron. Do not stir the rice 
during cooking.

Heat Control

Maintain a steady boil during the first few minutes and gradually 
adjust the heat as cooking progresses. Proper heat control is 
essential to ensure the rice cooks evenly and reaches its optimal 
texture.

Final Rest

Once cooking is complete, remove the paella pan from the heat 
and let the paella rest for 5 to 10 minutes before serving. This 
resting period allows the rice to settle and the flavors to blend, 
achieving the characteristic result of authentic Valencian paella.







Desde 1950 fabricando paelleras, sartenes y quemadores, con el 
compromiso de unir tradición, innovación y calidad.

Nuestros productos están pensados para formar parte de los momentos 
que unen a las personas alrededor del fuego y del buen comer.

Since 1950, we have been manufacturing paella pans, frying pans and 
burners, with a commitment to combining tradition, innovation and 

quality. Our products are designed to be part of those moments that bring 
people together around the fire and good food.

vaellocampos.com
@vaello_lavalenciana
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